



Sudadera PAYPER Atlanta+, rojo

599388

desde 54,52 €

Descripción de producto:

70% algodón + 30% poliéster, 300 g

Sudadera con mangas raglán y **capucha a tono con cordón blanco**, costuras en color contraste y anillas metálicas. Costura en forma de V en el cuello, **bolsillos estilo canguro**, bolsillo con cremallera de seguridad, puños y cintura elásticos en canalé y costuras reforzadas.

De forma alternativa, también disponible:

599389 Sudadera PAYPER Atlanta+, blanco

599390 Sudadera PAYPER Atlanta+, gris jaspeado

599391 Sudadera PAYPER Atlanta+, humo

599392 Sudadera PAYPER Atlanta+, negro 599393 Sudadera PAYPER Atlanta+, azul camuflaje

599394 Sudadera PAYPER Atlanta+, azul real

599395 Sudadera PAYPER Atlanta+, azul marino

599396 Sudadera PAYPER Atlanta+, camuflaje

599397 Sudadera PAYPER Atlanta+, verde colegio

Disponibilidad

Precio

PAYPER

Artículos

Descripción de producto

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+, rojo		54,52 €
599388		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo XS		54,52 €
599388.0100		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo M		54,52 €
599388.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo L		54,52 €
599388.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo XL		54,52 €
599388.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo XXL		54,52 €
599388.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Sudadera PAYPER Atlanta+ rojo XXXL		54,52 €
599388.0700		

 $^{^{\}star}$ Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.